

保管委員會主委約翰·肯尼 2015 年國際年會演講

巴西聖保羅

2015 年 6 月 8 日



2009-10 年國際扶輪社長約翰·肯尼在 2015 年 6 月 4 日巴西聖保羅國際年會的扶輪和平研討會中演講

本人既榮幸又榮耀，能以扶輪基金會的保管委員會主委身分在今天早上向各位演講有關扶輪基金會的事宜。我們的扶輪基金會是扶輪的慈善機構，實際上是扶輪的唯一慈善機構。

世界上大多數偉大的基金會通常都是有錢有勢的家族成立的，但是我們的基金會是透過像你我這樣千千萬萬扶輪社員的捐獻及善心創

造出來的。這就是為什麼我們很驕傲地稱它為我們的基金會。

我們必須以我們的基金會為榮，因為每天都有數以百萬計的人感受到扶輪的神奇力量，唯有全世界像你們一樣的扶輪社員的服務及奉獻才可能達成這樣的結果，你們看到需求並支持我們的慈善機構並有所回應。

我們的扶輪基金會是驅動扶輪機器的引擎。扶輪社及地區所辦理的許多計畫是基金會援助的計畫。

扶輪及我們的基金會的未來不會是由伊文斯敦總部塑造，而是由每一個努力在他們的社區及其他國家的社區幫助那些從未謀面的人們但知道他們有龐大需求的扶輪社及地區所塑造。

在這個扶輪年度的開始，我為今年的基金會設定五個目標。

首要目標是繼續努力根除小兒麻痺。在我們努力從世界上根除這種可怕疾病的過程中，我們有許多值得驕傲的地方——扶輪社員已捐獻超過 13 億美元，使得扶輪及其夥伴能為超過 25 億名兒童接種疫苗。東南亞已經驗證為無小兒麻痺，而且自從去年 7 月以來，奈及利亞沒有新的小兒麻痺病例報告。

我們非常接近目標，但我們尚未達到目標。小兒麻痺仍然在阿富汗、巴基斯坦、及奈及利亞猖獗。在每個國家我們面臨基於恐懼及不信任的挑戰。我們不能懈怠，因為除非根除小兒麻痺，許多地方的兒童仍然有危險。我們不能讓過去的成果化為烏有。我們能、我們必須、而且我們一定會把小兒麻痺病毒從地球表面根除。



2014-15 扶輪基金保管委員會主委約翰·肯尼在 2015 年 6 月 8 日巴西聖保羅國際年會第 3 次全會中發表演說

第二個目標是透過我們的持續捐獻支持扶輪自己唯一的慈善機構——扶輪基金會。我很高興告訴各位，由於你們的慷慨支援，今年我們可以見到有史以來最高的年度基金捐獻數字。

去年我們的年度基金 (Annual Fund) 達到將近 1 億 1,700 萬美元。今年，如果我們的捐獻以歷年 6 月正常的速率持續增加，我們能超過那數字，達到有史以來最高。因此請你們回到扶輪社及地區時，務必要將捐獻於 6 月 30 日前寄達。

我也很高興告訴你們，今年我們對扶輪基金會的捐贈基金 (Endowment Fund) 的捐獻達到一個重要里程碑。由於這麼多扶輪社員的慷慨解囊，捐贈基金的捐獻及承諾捐獻已達到 10 億美元。捐贈基金的可支出獲利下一個扶輪年度將直接提供財務支援將近 1,300 萬美元，是 5 年前的兩倍多。

記住，當我們捐獻給我們的基金會時，我們不是把現金寄給伊文斯敦。我們是在幫助盲胞恢復視力、協助小兒麻痺受害者走路、協助孩子健康長大成人、幫助學生接受教育、幫助

家庭有足夠的食物吃。

在我擔任國際扶輪前社長及擔任現任扶輪基金會保管委員會主委時，我的太太 June 和我很榮幸親眼看到扶輪社員們做了許多服務。

在這裡我只提出其中 3 個服務，分別在世界 3 個不同的地方。

在印度，我們到齋浦爾義足中心，病人在那裡安裝義足之後就可以再度自行走路。這些新的義肢是要幫助小兒麻痺受害者及其他患者去工作，過著正常生活，自給自足。

在匈牙利，我們訪問一家醫院，有一個年輕的女孩子接受一名扶輪義工醫師施行的心臟手術後正在恢復，經費來自美國的一個扶輪地區，他們與「挽救生命之禮」計畫合作完成這項手術。那個小女生的媽媽的表情至今仍然歷歷在目。她的家庭得到了最好的禮物——他們的女兒的生命。

在馬拉威，我們訪問一個偏僻村莊，在那裏我們已經裝了一台抽水機，此行我們看到它對村民生活改善之大，大到面貌完全改觀。村民們現在有乾淨的水，可以防止疾病。孩童和婦女每天不必再為取水而走幾個小時的路。在村裡的學校，June 把鉛筆分發兒童——他們從未有過自己的鉛筆——他們急著讓我們看看學校設施的進步，這些都是扶輪社員們完成的。

對我們來講，這些或許只是渺小的範例，但對他們來講卻是生活的大改變。

第三個目標是確保我們的新獎助金的進展。

所有新制度都需要時間來穩定下來，但扶輪社員們似乎歡迎較大型、能永續維持的計畫。

今年到目前為止已頒發 400 多個地區獎助金及 600 多個全球獎助金。

保管委員會在乎扶輪社員的看法，而且正徵詢他們對於新獎助金計畫的想法，以利 2015-16 年度扶輪年度檢討時納入考慮。

第四個目標是藉推廣及宣傳扶輪和平中心計畫，來促進世界瞭解、親善、及和平。

我們每個人心中都想要這個混亂的世界能獲得和平。

我們的扶輪基金會藉由在世界各地成立扶輪和平中心，正在盡力促進和平。我有榮幸參訪過 6 個中心之中的 5 個，對於學生們的能力，印象非常深刻。自從計畫於 2002 年開始以來，已有 889 位和平獎學金學生在 18 個不同國家以不同職位參與促進和平。目前有 79 位獎學金學生在英國、澳大利亞、美國、日本、及瑞典攻讀碩士學位，有 22 位獎學金學生在泰國獲得在朱拉隆功大學修習專業證書。

今年至今為止申請人數為歷年之最，有來自 85 個國家的 312 件獲得簽名支持的申請書。100 個獲選的獎學金學生分別來自 38 個國家，其中一半以上居住在低收入國家。看到這個富有創意的計畫逐漸擴張，我們深受鼓舞，因為這個混亂的時代最需要它。

第五個而且是最後的目標是強調基金會未來的健全在我們所有人的手中。

真正的扶輪工作是扶輪社的每位扶輪社員所做的，因為扶輪社是扶輪的中心。

套用馬丁·路德·金恩的話，「每個人都能變得偉大，因為每個人都能服務。」

因此讓我們敞開心胸，支持我們的扶輪基金會的各項計畫。讓我們的手忙於辦理這些計畫，讓我們的腦筋有足夠智慧，以我們的捐獻來支持那些計畫。

扶輪是會興盛還是會衰敗，我們的服務將會對許多人很有意義還是僅對少數人有一丁點意義，扶輪是會受人尊敬還是會被視為昔日光榮的遺跡，全都取決於你們。

如果我們真正打算光耀扶輪，如果我們真正想要不辜負我們的前輩，如果我們真正打算發揮我們的能力去完成每一個目標，我們每天必須仰賴扶輪基金會的力量。

而扶輪基金會的力量在你們的手中。

感謝你們。